
Szükségünk lesz az AAn hosszára, azért azt számítjuk ki el®ször:

AAn = a+ 2a+ . . .+ na =
n

2

[

a+ na
]

=
1

2
n · (n+ 1) · a.

1◦. Az An−1AnBnBn−1 trapéz területét Tn-nel jelölve:

2Tn = (AnBn +An−1Bn−1) · An−1An =

= (AAn · tgϕ+AnAn−1tgϕ) · An−1An =

=

[

1

2
· n(n+ 1)a tgϕ) +

1

2
· n(n− 1)na tgϕ

]

· na

vagyis

Tn =
1

2
a2n3

tgϕ.

2◦. Az AAnBn háromszög területét tn-nel jelölve:

tn =
1

2
· AAn · AnBn =

1

2
·

1

2
n · (n+ 1)a ·

1

2
a · n · (n+ 1)tgϕ,

tehát

tn =
1

8
a2n2(n+ 1)2tgϕ.

(Kiss József, Pápa.)
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